Zadania Sekretariatu Rady
1. Realizacja porozumienia z PARP

Sekretariat Rady jest odpowiedzialny za pełną obsługę formalną i administracyjną porozumienia

zawartego z PARP. Kluczowe zadania obejmą:

· Kontakt z PARP – Sekretariat, w tym Sekretarz Rady, odpowiada za bieżącą komunikację z Polską Agencją Rozwoju Przedsiębiorczości, raportowanie postępów oraz koordynację realizacji zadań zgodnie z wytycznymi. Osobą odpowiedzialną za bezpośredni kontakt z PARP będzie Przewodniczący Rady.

· Obsługa działań Rady – Sekretariat organizuje i koordynuje spotkania Rady, zgodnie z Regulaminem Rady, dbając o ich sprawny przebieg oraz dokumentację. Przeprowadzane będą również konsultacje wewnętrzne i zewnętrzne, zgodnie z harmonogramem prac.

2. Komunikacja z instytucjami

Sekretariat odpowiada za koordynację komunikacji z kluczowymi interesariuszami sektora HoReCa, takimi jak organizacje pracodawców, szkoły branżowe, uczelnie wyższe oraz instytucje rynku pracy. Komunikacja jest realizowana zarówno w formie bezpośredniej, jak i poprzez narzędzia komunikacji online. Zadaniem sekretariatu jest zapewnienie stałego przepływu informacji, organizacja warsztatów, seminariów oraz spotkań roboczych z przedstawicielami instytucji.

3. Zarządzanie i podejmowanie decyzji

W ramach struktury organizacyjnej Sektorowej Rady ds. Kompetencji, Sekretariat jest odpowiedzialny za bieżące zarządzanie działaniami Rady. Podejmowanie decyzji odbywa się zgodnie z zasadą demokracji wewnętrznej, z przewodniczącym i jego zastępcą pełniącymi funkcje nadzorcze. Struktura komunikacyjna wewnątrz Sekretariatu zapewnia sprawny przepływ informacji i bieżące monitorowanie realizacji zadań.

 Zespół Sekretariatu

Sekretariat prowadzony jest przez instytucję odpowiedzialną za realizację projektu w ramach którego funkcjonuje Sektorowa Rada ds. Kompetencji HoReCa. Zespół tworzą osoby z doświadczeniem w koordynacji projektów branżowych, współpracy międzysektorowej oraz komunikacji społecznej.

Kontakt z Sekretariatem

Masz pytania dotyczące działalności Rady? 
Chcesz wziąć udział w wydarzeniu lub dołączyć do grona ekspertów? 
Skontaktuj się z nami!

Bartłomiej Mierzejewski 
e-mail: bartlomiej.mierzejewski@iggp.pl 
telefon: +48 733 093 322


